

# 昆明暴恐案后 45人网上造谣传谣被查处

## 我国4级反恐力量公布,反恐部队部署到县级



昆明民众自发前来探望“3·01”暴力恐怖事件中受伤的民警。

### 受伤7名警员均为正面伤

记者6日从昆明市公安局新闻发言人办公室获悉,该局官渡分局7名受伤的警务人员均为正面伤,目前6人伤情稳定,一名仍在重症监护室观察治疗。

3月1日21时许,昆明火车站发生严重暴力恐怖袭击事件,造成大量人员伤亡。昆明市公安官渡分局7名警务人员在与暴徒搏斗中受伤。

6日,记者前往昆明市第一人民医院探望受伤的民警。在民警谢启明的

病房内外,自发前来看望他的民众络绎不绝,鲜花从病房内一直摆放到走廊上。

当日,宜良县汤池镇凤鸣村委会吴海营村小组的朱陈英大妈专程带了130个鸡蛋来慰问受伤的警务人员。她说,在电视上看到警察一心为民的事迹很感动,来探望一下他们。

子弹打光后与暴徒肉搏的民警谢启明告诉记者,目前他恢复得还可以,因为流血过多,现在身体没多少力气。谈起那天的情形,他说,这是警察

据公安部“打四黑除四害”专项行动办公室官方微博消息,昨日,从公安部网安局获悉,昆明“3·01”暴恐案发生后,王某等45人在互联网上编造、传播谣言,故意制造恐慌情绪,扰乱社会秩序,被依法处以治安处罚。希望广大网民自觉遵守法律,不信谣、不传谣,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。



首次装备部队的九毫米手枪拐角射击系统。

的职责所在,以后遇到还会一如既往地打击犯罪。

### 反恐部队已部署到县级

昨日,全国人大代表、武警部队副司令员薛国强透露,去年武警部队处置暴恐案件和严重暴力犯罪105起,捕歼、捕获犯罪分子1728人。

目前,武警部队国家级反恐力量有雪豹突击队、反劫机特种大队;省级有特战中队;地市级有特战排;县级有机动班。

中新

## 山西监察厅副厅长 谢克敏被查

### 涉嫌严重违纪



谢克敏

昨日,据中纪委网站消息,山西省监察厅副厅长谢克敏涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

谢克敏,男,汉族,山西省潞城市人,出生于1962年4月,中共党员,大学文化程度,经济学学士。

### 工作简历:

- 1983.08~1984.05 在晋东南教育学院任教。
- 1984.05~1984.09 在晋东南行署计委工作。
- 1984.09~1985.06 晋东南行署教育局干事。
- 1985.06~1987.07 晋城市教育局干事、团支部书记。
- 1987.07~1991.06 在晋城团市委工作,历任学校部副部长、常委、部长。
- 1991.06~1996.11 晋城市委办公厅主任科员。
- 1996.11~2001.05 晋城市纪检委常委、监委委员、机关党支部书记。
- 2001.05~2002.01 陵川县委副书记、纪检委书记。
- 2002.01~2006.04 陵川县委副书记、县委党校校长。
- 2006.04~2008.11 中共高平市委副书记、高平市人民政府党组书记、市长。
- 2008.11~2009.12 中共高平市委书记、高平市人民政府党组书记、市长。
- 2009.12~2013.06 中共高平市委书记。
- 2013年8月起,任山西省纪委监察厅副厅长。中央纪委监察部网站

## 病人没抢救过来,医生被押游行

### 两名嫌疑人投案自首



现场图(来源网络)

记者5日晚从广东省潮州市有关部门获悉,5日中午该市中心医院发生一起医患纠纷。因一名患者饮酒呕吐后在医院抢救无效死亡,死者亲友聚集数十人到医院“讨说法”,一度包围值班医生。经公安、卫生等部门处理,5日晚医院工作已恢复正常。

据潮州中心医院医生爆料,4日该院消化内科收治一酒后急性酒精中毒患者,下半夜抢救无效死亡;5日中午家属聚集了100多人,押着4日晚上的值班医生在医院内游行,边走边喊:“就是这位医生害死了死者。”被游行的年轻医生边走边哭,持续约半个小时。

4日23时40分,潮州市潮安区登塘镇登塘村籍患者柯某因大量饮酒呕吐后不省人事,被送往潮州市中心医院医治。医院工作人员抢救至5日2时50分,柯某心跳呼吸骤停,约半小时后抢救无效死亡。

柯某死亡后,死者亲友聚集了几十人到中心医院“讨说法”,认为医院在医

疗过程中存在问题,对死者的死因有异议,并于5日13时发生过激行为,一度包围值班医生,引起部分市民围观,影响医院正常医疗秩序。医院报警后,辖区派出所干警到现场维持秩序。

医患纠纷事件发生后,潮州市委、市政府要求公安部门对事件进行详细调查,依法对违法嫌疑人进行查处,卫生部门做好医护人员思想工作,保持良好医疗秩序。

5日20时,潮州市中心医院工作已恢复正常。参与围堵医生的2名嫌疑人已到派出所投案自首,案件正在进一步审理中。

据新华社、《广州日报》

## 被老婆举报包情妇安徽局长 党籍被开除

2月25日,人民网报道了合肥蜀山区卫生局局长郝某被妻子举报包养情妇一事,引起社会强烈关注。3月6日,记者从合肥市蜀山区获悉,郝某因严重违纪被开除党籍、行政撤职。

据蜀山区委通报,现已查明:蜀山区卫生局局长郝某任职期间先后与两名女子多次发生不正当两性关系,严重违背社会主义道德;违规接受相关单位的礼金,违反廉洁自律规定。根据有关规定,郝某属于严重违纪,经研究决定,给予郝某开除党籍,行政撤职处分。 人民网

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2014年2月22日9时在上街区淮阳路安阳路口捡拾男性弃婴一名,估计年龄二个月,身体健康,随身携带物品有奶瓶一个,奶粉半袋,尿不湿三片,写有弃婴出生年月的纸条一张。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与张爱玲联系,联系电话 13598058990,联系地址:上街区32街坊47栋13号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2014年3月7日

### 追踪报道

## 劫持女医生的武汉大学生获刑5年

因为害怕承担被撞伤者的医药费,18岁的武汉一高校学生陈某在医院拿起水果刀架在值班女医生的脖子上。武汉市中院5日二审认定陈某犯绑架罪成立,裁定判处有期徒刑5年。

据法院审理查明,去年5月18日,

陈某骑自行车返校途中将老年妇女樊某撞伤,与其家属一同将伤者送至医院,伤者拍片确诊为骨折需住院治疗。因陈某当时身上没钱缴纳住院押金,樊某儿子李某催促陈某找人筹钱,并要扣押其身份证。

情急中,陈某掏出随身携带的折叠水果刀刺向李某胸部,将其刺伤。当李某等人追赶陈某时,陈某冲入医生办公室,持刀将值班女医生段某劫持欲逃离现场,被接到报警后赶至现场的公安民警包围。 新华社